
 

 

                       Generatorul de nume 

 

Conceperea personajelor 

 

Link 

https://www.name-generator.org.uk/ 

 

Descriere 

Când numiți personaje, puteți decide să vă inspirați de la persoanele pe care le 

cunoașteți sau de la nume populare și comune. Dar dacă doriți să fiți mai 

imaginativi, se poate să fie dificil să găsiți nume interesante și diferite fără ajutor. 

Multe generatoare sunt disponibile online, unele mai complexe și mai dezvoltate 

decât altele. 

Acest generator de la Masterpiece oferă multe tipuri de nume pe care le puteți 

genera pentru multe personaje diverse sau elemente de poveste în stiluri, genuri 

sau roluri diferite. 

 

Caracteristici 

Majoritatea generatoarelor sunt mult mai puțin diverse sau specifice decât acesta, 

deoarece generează nume pentru personaje, bebeluși, autori, trupe, cupluri și 

multe altele, cum ar fi pirați, răufăcători, rapperi și chiar țări, alimente sau case. 

Puteți căuta la întâmplare sau puteți filtra prin multiple proprietăți interesante, 
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deoarece fiecare categorie vă oferă o selecție de criterii pentru a adapta numele în 

funcție de gen, popularitate, anul nașterii, personalitate, stil, origine, trăsături, 

locație, rol etc. și alte caracteristici mai specifice ale fiecărui tip de nume. 

Costuri 

Gratis 

 

Care sunt avantajele utilizării? 

Folosirea unui astfel de generator te poate ajuta să dai nume creative, semnificative 

sau deosebite personajelor tale și să eviți numele generice și de bază. De 



 

 

asemenea, poate fi dificil să constatați că un nume se potrivește cu genul, stilul sau 

atmosfera pe care o doriți pentru povestea dvs. și poate necesita timp și cercetare 

pentru a face ca un nume să se potrivească cu o anumită origine sau perioadă de 

timp. Acest generator vă ajută să obțineți specific și detaliat tipul de nume de care 

aveți nevoie. Deși nu este scopul său principal, vă poate determina să vă gândiți și 

la anumite trăsături sau elemente de inclus în construirea caracterului ales, în timp 

ce răspundeți la diferitele întrebări de selecție oferite. 

 

Cum se folosește? 

Dacă nu doriți să utilizați criteriile specifice, este foarte ușor de utilizat, deoarece 

puteți genera liber nume aleatorii. Prezența multor proprietăți diferite pentru 

fiecare categorie poate părea copleșitoare pentru începători, dar este destul de 

intuitivă, deoarece trebuie doar să parcurgeți criteriile în derulare, să bifați casetele 

sau să oferiți informații în funcție de nevoile sau preferințele dvs. 

 



 

 

 


